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Nemrég meglátogattam egy fiatalasszony barátnőmet, akinek hároméves kislányát első alkalommal láttam. Már a lakásban voltam, amikor Sima este az óvodából hazaérkezett, ahonnan a papa hozta el. Bizalmatlanul fürkészett a távolból. Ahelyett, hogy kinyújtott kezemet megfogta volna, felém csapott. Aztán az anyja felé rúgott, amikor az le akarta vetkőztetni. Újra és újra minden ok nélkül velőtrázó sikolyban tört ki. Az anya nem tudta, mitévő legyen. Épp most fejezte be felsőfokú tanulmányait, és a második gyermekét várta otthon. Örült, hogy Sima az egész napot óvodában töltötte, mert, mint mondta: „nem teszünk jót egymásnak”. Úgy véli, Simának nehéz természete van.

Sima még nem volt egyéves, amikor nappalra nevelőanyához került, akinek szintén volt egy kisgyereke. Úgy tűnt, minden rendben megy. Sima megszokta a nevelőanyát, és volt egy póttestvére. Amikor kétéves lett, anyjának egy évet külföldön kellett tanulnia. Most mégsem dobhatott el mindent a gyerek miatt, akkor sem, ha legszívesebben ezt tette volna. Partnerének hivatali helyzete azonban bizonytalan volt, így a család egzisztenciájának biztosítása érdekében be kellett fejeznie tanulmányait. Nem maradt tehát más hátra: Simának meg kellett válnia a nappali anyukától és testvérkétől, s anyjával együtt külföldre kellett mennie. Minden második hónapban másvalaki segített Simát ellátni, míg a mama tanult. Nos, az anyuka letette a vizsgát, szívesen elhelyezkedne a szakmájában, azonban hamarosan érkezik a második gyerek.
Hogyan fog Sima, akinek élete első három évében nem sikerült ősbizalomra szert tennie, pubertásként viselkedni? Hogyan fog viselkedni, ha szülei megöregszenek, és az ő segítségére lesz szükségük?

A szeretettel való alapfelszereltség 

A mélylélektan egy évszázada után tudjuk, hogy a személyiség fejlődése szempontjából az első három életévnek döntő jelentősége van. Ha nem stabil az alap, a személyiség is agresszió és depresszió, kisebbrendűségi érzés és hatalmi sóvárgás között fog billegni. A hiányosságok pótkielégülésekkel telítődnek, amelyek szenvedélyekbe torkollhatnak. A traumatikus tapasztalatok, mint például az anyától való korai elválasztás, elraktározódnak a testben és a lélekben, s – a tudattalanba szorítva – a személyiség neurotikus kivetüléseit idézhetik elő. Ahhoz, hogy az ember szeretni tudjon, és az élet során megtanuljon egyre jobban szeretni, meg kell tapasztalnia azt, hogy szeretik őt. Egy másik személy szemében és karjaiban úgy élheti meg önmagát, mint akire teljesen igent mondanak, mint aki mások számára öröm forrása. Szeretetreméltó vagyok, különleges vagyok, akart vagyok, szép vagyok, jó vagyok – örvendezik ekkor lélekben az, akire így tekintenek. Sőt, olyannyira értékes vagyok a másik számára, hogy áldozatot hoz értem. Ő értem van. Ez az ő az élet kezdetén – az anya.

„Az anyaagy”

Aki követte az utóbbi hónapok bölcsőde-vitáit, az már tudhatja, hogy az agykutatás, a kötődéskutatás, a pszichológiai kutatás, az orvosi kutatás, valamint a kommunista országokban, beleértve az NDK-t is, végzett nagyszabású kísérletek rossz tapasztalatai mind amellett szólnak, hogy a gyermek fejlődését az szolgálja leginkább, ha az első három évben végig saját anyja gondoskodik róla.

A szeretettel való alapfelszereltséget rendes körülmények között az édesanyjától kapja az ember. Az anya gyermek iránti különleges szeretetéről csodálatraméltó hormonális programozottság gondoskodik. Louann Brizendine neurobiológus, a Kaliforniai Egyetem tanára mindenki számára érthetően magyarázza el, hogy a nő az anyaság által végérvényesen megváltozik, „mivel az agya szó szerint átalakul”
. A terhesség alatt megnő a progeszterontükör, ami a váliumhoz hasonlóan nyugtatóan hat; a szülés alatt eufóriát előidéző hormonok ömlenek ki, a szoptatáskor az anyát és a gyermeket oxitocin boldogsághormon árasztja el. Már a szülés utáni első órákban a szívverés, a szag, a hang alapján megismeri egymást az anya és a gyerek, és a szeretet pillantásában pecsételik meg ezt a megismerést. A nő agya „anyaaggyá” (Brizendine) válik, amelyben az oltalmazó ösztön minden más impulzust háttérbe szorít.

Az anya és a gyermek közti szeizmográfiai kommunikáció rakja le az emberi érzékenység alapjait. A hangokból, amelyek segítségével megértik egymást, lassanként szavak lesznek, és így a gyermek az anyjától először a nyelvet tanulja meg. Nem a TV-ből tanulja meg: sokkal nagyobb nyelvi hiányosságokkal fog iskolába kerülni, ha, bár hallja a beszédet, nem tudja, mire gondolnak, és nem tud rá reagálni. 

Nincs ebben semmi különös: a biológiai folyamatok arra kényszerítik a nőt, hogy szerető, gondoskodó anya legyen, és így a csecsemő és a kisgyerek agyfejlődése és az egész további személyiségfejlődés számára megteremtse a legjobb előfeltételeket, melyek a következők: ősbizalom, közösségképesség, tanulási kedv, intelligencia, egészség.
 Semmilyen más kapcsolatban nem teszi a természet a szeretetet olyan könnyűvé, mint az anya és a gyermek közti kapcsolatban.

Kétségtelen, hogy az állattól eltérően az embernek nem szükségszerűen kell engedelmeskednie a biológiai hormonprogramnak. Mivel mi, egyetlen teremtményként, szabad akarattal rendelkezünk, nem vagyunk az ösztönöknek alávetve. A szabadság ára magas: ami az anya esetében valaminek a szabad döntés alapján való megtagadása lehet, az a lányánál és annak lányánál a szabadság megnyirbálása. Egy érzelmileg alultáplált kisbabából „hiányos anya” válhat. Ő maga olyan kevés szeretetet kap, hogy amikor anya lesz, nehezére esik hormonális impulzusait követni.

Egyetlen anya sem tökéletes és nem is kell annak lennie, mert a gyerekek nagyon sokat kibírnak, hogy a szüleik iránti szeretetet megmentsék. Azonban még létezik az anya szó, és vele együtt a nő eszménye is, aki a férjével való szerelmi egyesülésben az új élet magját magába fogadja, testében növekedni hagyja, a gyermeket hordozza és megszüli, szoptatja és babusgatja, gondozza és ápolja, óvja és vigasztalja, ösztönzi és tanítja, hogy lépésről-lépésre nagyobb szabadságot engedjen neki, mígnem megérik arra, hogy önálló emberként lépjen a világba, és helyesen használja saját szabadságát.

A kötődés károsodása
Ha a gyereket idő előtt elválasztják az anyától, akkor az anya-gyermek közti hormonálisan előprogramozott érzelmi kötődést nemcsak a gyermek sínyli meg, hanem az anya is. Az anya a zokogó kisgyereket nem szívesen engedi át egy pótszemélynek. És azt sem akarja, hogy a gyerek egy másik nőt szólítson „anyunak”. A gyerek lelki szívószervekkel tapogatódzik egy személy után, akihez kötődhet. Ha az anya nem áll rendelkezésre, akkor találni fog magának egy pótszemélyt. Ha ez kiscsoportban sikerül, ahol egy „jól képzett”, három-négy kisgyereket ellátó gondozó van, akkor, úgy mondják, nem alakulnak ki feltűnő érzelmi károk. De mi ennek az ára? Minél jobb az idegen gondozó iránti kötődés, annál kisebb az érzelmi károsodás a gyereknél, ám annál kisebb az anyjához való kötődés is.

A gondozók cserélődnek. Jobbára négynél több gyerek van rájuk bízva, és nem rendelkeznek azzal a gyermek iránti ösztönös érzékkel, ami az anyáknak megvan. A gyereknek ahelyett, hogy láthatatlan gumikötelékkel az anyjához kapcsolódva biztos otthonosságból fürkészné a világot, a kiscsoportban meg kell harcolnia a helyéért. Legkésőbb két év bölcsőde után, és egy idegen személyhez való legjobb kötődési feltételek közepette is, megszűnik ez a kapcsolat. Mire a gyerek három éves lesz, már két elválasztást kellett átszenvednie: elválasztották az anyjától és a pótszemélytől.

Ez lenne az a lelki felszereltség, amelyre a gyerekeknek szükségük van, hogy egy olyan korban, amely az alapvető kötődések – a szülőkhöz, a házastárshoz, a hazához, Istenhez való kötődés – szétszakításával fenyeget, alkalmasak legyenek az életre? „A világ összes nevelői ügyessége sem egyenlítheti ki a kötődési kapcsolat hiányát. A világ összes szeretete sem lehet átható, ha hiányzik a pszichikai köldökzsinór, ami a gyermek kötődése által jön létre.” Gordon Neufeld, amerikai családterapeuta írja ezt Gyermekeinknek szükségük van ránk című könyvében.

A gyereknek természetesen szüksége van az apához való kötődésre is, annál inkább, minél idősebb lesz. A kisgyereknél az apa kiegészítheti, és ki is kell, hogy egészítse az anyát, de nem helyettesítheti.

„Egykorú-orientálódás”

Még akkor is, ha a szülők a gyerekeik iránti szeretetköteleket az első életévekben szorosra fűzték, a felnövekvő gyerekeikhez fűződő kapcsolatuk erős szakítópróbának van kitéve. Ha azonban a kisgyermekkorból kötődési károk maradtak hátra, akkor kevés esély van a gyermekhez való szeretetteljes kapcsolat megőrzésére. Ennek okát Gordon Neufeld az „egykorú-orientálódásban” látja, és kifejti: „Az emberiség történetében először fordul elő, hogy fiatal emberek nem anyákhoz, apákhoz, tanítókhoz és más felelős felnőtthöz fordulnak eligazításért, példaképért és vezetésért, hanem olyan emberekhez, akik természetükből adódóan soha nem voltak szülői szerepre rendelve – velük egykorú társaikhoz. Nem hagyják magukat többé irányítani, oktatni, és érettségben sem fejlődnek többé, mert felhagytak azzal, hogy felnőttek példáját kövessék.” (8. o.) „Egykorú kapcsolatokban nincs feltétlen szeretet és elfogadottság, hiányzik a … szeretettel való körülölelés iránti vágy, a másik növekedése és fejlődése érdekében hozott áldozatra való készség.” (12. o.) Milyen sok szülő sír még ép családokban is gyermekei elidegenedése miatt, amikor azok belépnek a pubertásba. Mivel kultúrát csak vertikálisan, az egyik nemzedékről a következőre lehet továbbadni – a tradíció szó a latin tradere (átadni, rábízni, átörökíteni, közölni, tanítani jelentésű) igéből származik – a kultúrahanyatlás szakadási pontja itt van, benne élünk.

Az anya szóban még benne cseng az odaadó, áldozatkész, szolgáló szeretet – mindegyik ingerszó, ami a kortársakból mindannak a megvetését váltja ki, amire szükségük van. Az odaadás azonban, egészen a mások érdekeinek sajátunk elé való helyezésének készségéig, nemde a szeretet próbaköve? Ennek az eszménynek a feladása veszélyezteti az egyes emberek, a családok, a társadalom egzisztenciáját. Mert az egyes ember, a család és a társadalom nem gyarapszik, ha a szeretet forrása kiapad.

Szülői öröm

A kicsi gyerekek, tudom a saját három gyerekemről, majd kicsattannak az életörömtől és kreativitástól, ha megkapják azt, amire szükségük van. Megtöltik a házat nevetéssel és sírással, feltétlen szeretetükkel és határtalan bizalmukkal a szülők számára újjáteremtik a világot. Megkívánják az odaadást és az áldozatot, mint ahogyan mi is szüleink odaadása és áldozata révén lettünk emberré. (Minden hiányosságnak és minden sérülésnek, amit elszenvedtünk, felhívásnak kellene lennie számunkra, hogy gyermekeinkkel ne tegyük ugyanazt.) De micsoda öröm és beteljesülés – egy ember kialakulása során – anyaként és apaként a legfontosabb személynek lenni! Van-e az életnek értelme? Igen! Igen, van értelme továbbadni az életet, az életet szolgálni. Ez az ember első számú hivatása, mert mindenekelőtt léteznie kell, mielőtt kultúrát teremthetne vagy „karriert csinálhatna”. Nőként az első számú hivatásunk az anyaság, a második a munka. Ha elegendő számú nő utasítja vissza az első számú hivatást, kihal egy nép. A demográfiai számok ellenállnak az ideológiáknak.

Foglalkozás vagy hivatás?

A németben a foglalkozást (Beruf) jelölő szép szóban benne rejlik a hivatás (Berufung) szó. Ha a foglalkozás hivatás, akkor a döntés, hogy hogyan vessük be életenergiánkat, nem önmegvalósítási ambíció és karriertervezés, hanem az Isten akaratára való állandó figyelés eredménye. A vallásos életvitel a mai idők összevisszaságában annak megtapasztalásához vezethet, hogy létezik számomra egy terv, aminek teljesítése belső békével jár. A karrierista nő azt mondja: „Növekedni akarok.” Az anya azt mondja: „Neked kell növekedned.” A hivatásra való rákérdezés feloldja ezt az ellentmondást, mert az Isten akaratára történő hallgatásban legyőzzük az egoizmust, és így a fejlődést elősegítő élethelyzetek alakulnak ki – számomra és azon emberek számára, akikért felelős vagyok. És itt nem csak a nagy változtatásokról van szó, hanem a hétköznapiakról is. Magam tapasztaltam: annak a döntésnek, hogy a gyerekek szükségleteit tegyem az első helyre, az lett a következménye, hogy a többi szükségszerűség simulékonyan alkalmazkodott. 

Nem a gyereknek kell a karrier mögé hátrálnia, hanem a munkát kell hozzáigazítani a gyerek szükségleteihez. Ezt az „adaptív modellt”, Prof. Bertram szerint, a nők 60 százaléka részesíti előnyben.
 A politikának és a gazdaságnak meg kell ehhez teremtenie az előfeltételeket.

Bölcsőde, hidegség, kollektíva

Az anya három K általi lejáratása – gyerek, konyha, egyház [németül: Kinder, Küche, Kirche] – a véleményformálók alapszókincséhez tartozik. Lebecsmérlendő, ha egy nő néhány évig főtevékenységként saját kisgyermekeivel törődik, családfenntartó közös étkezésekről gondoskodik, pártolja a hit továbbadását gyermekeinek, ingyenesen jót tesz, mikor mindezért az államnak milliárdokat kell kiadnia, ha erre a nőknek többé már nincs idejük? Nem, ez munka, például idegen gyerekek gondozójaként egy bölcsődében, de abban az esetben jóval tiszteletreméltóbb. Hiszen akkor pénzt lehet keresni, hogy fizethessük saját gyerekeink számára az államilag támogatott idegen-anyáskodást. Itt aztán a túlélési szempontból fontos három K-t három újjal helyettesítik: bölcsőde, hidegség, kollektíva [németül: Krippe, Kälte, Kollektiv]. Vagy talán azzal meg lehetne oldani a problémát, hogy a nevelőanyáknak a nevelt gyerekeikkel együtt oxitocint is adunk?

A felelősség megosztása
Egzisztenciális biztonság, a gyerekek szükségletei, mindkét fél szakmai kiteljesedése – ahhoz, hogy ezeknek a követelményeknek (ebben a sorrendben!) eleget tegyünk, a legbiztosabb alap a jó házasság, amely rugalmas felelősség-megosztást tesz lehetővé, a biztos krízisek világában adódó helyzeteknek megfelelően. Az ehhez szükséges szerepfixálódások meghaladása már rég megtörtént. Ehhez nincs szükség gender mainstreamingre.

A bölcsődei nevelés mellett hozzák fel újból és újból érvként: a gyerekeknek boldog anyákra van szükségük. Mindeközben hallgatólagosan feltételezik, hogy az anya csak akkor lehet boldog, ha dolgozik. Ám melyik anya boldog, ha érzi, hogy nem adhatja meg gyerekének azt, amire annak az adott fejlődési fokon szüksége van? Semmilyen szakmai siker sem tudja ezt kiegyenlíteni. Mi fog számítani, amikor a szakmai munkának vége, amikor az erőnk gyengül, amikor feltűnik a halál, és megvonjuk az élet mérlegét: az elapadó karrier vagy az élet továbbadása? Saját sikerem vagy a gyermekeimhez fűződő szeretetteljes kapcsolatom? Ha egy pogány társadalomban elfogadják az eutanáziát végső megoldásként, hogy a megnövekedett kiadásokat csökkentsék, és hogy megszabadítsák az embereket a szenvedéstől, ki fog minket megóvni tőle, ha nem a saját gyermekeink?

Anne Sophie-t 2007-ben arról kérdezték egy interjúban, hogy mi a legszebb az életében. Nem azt mondta: a zene, az ováció, a barátok. Nem, ő azt válaszolta: „Együtt lenni a gyermekeimmel.” Én is megerősíthetem: semmi sem okoz nagyobb örömet, mint együtt lenni három felnőtt, önálló személyiséggel, akik a gyermekeim, az asztalnál ülni velük és arról beszélgetni, mi jó, mi rossz, és mi igaz az ő életükben, az én életemben és a világban.

Az anya lejáratása Simone de Beauvoir révén

Az anya hitelének lerontása, az anyaság rabszolgaságként való lejáratása a fejszét a társadalom gyökerére helyezi. Ez jobbára a gyermektelen feministák műve. A feministák kezében csak gúny és megvetés maradt az anyák számára, és szisztematikusan aláássák azok egzisztencia-feltételeit. A feminizmus bibliájában, A másik nemben
 Simone de Beauvoir felszólítja a nőt, hogy szabaduljon meg „az anyaság rabszolgaságából”:
„Az ember nem nőként jön a világra, azzá lesz.” (265. o.)

„[A nő a terhességet] egyidejűleg gazdagodásnak és megcsonkításnak érzékeli. A magzat az ő testének egy része, és ugyanakkor parazita is, aki az ő rovására él.” (482. o.)

„A nő attól fél, hogy egy nyápiccal, egy szörnnyel lebetegszik, mert ismeri a test utálatos esetlegességét, és ez az embrió, amely benne lakozik, nem más, mint hús.” (483. o.)

„Ha a nő manapság a foglalkozását, amely órákra távol tartja őt otthonától és minden erejét elszívja, jobbára csak fáradságosan tudja gyermekei érdekével összeegyeztetni, ez egyrészt azért van, mert a női munka még mindig túl gyakran rabszolgamunka, másrészt pedig azért, mert senki sem törődött azzal, hogy a gyerekek házon kívüli gondozását, felügyeletét és nevelését biztosítsa. Itt egy szociális lyuk tátong. Az azonban álokoskodás, ha ezt a lyukat azzal az állítással próbálják betömni, hogy az égben van megírva, vagy hogy a föld alaptörvénye az, hogy az anya és a gyermek kizárólagosan egymáshoz tartoznának. Ez a kölcsönös egymáshoz-tartozás valójában csak egy végzetes kétoldalú elnyomás.” (508. o.)

Az ember megvetése, ami itt kifejezésre jut, időközben politikává lett és a terhesség-megszakítási törvény révén társadalmi realitássá válik. A nők érdekvédelmének helyzetét az EU-ban Tina Moll asszony, Németország ENSZ-tisztségviselője mutatta meg. „A nő státuszáért felelős ENSZ-bizottság” 51. ülésén, 2007 márciusában napirenden volt egy határozatjavaslat a „nemhez-kötődő születés előtti osztályozás káros gyakorlatára és a lányokon elkövetett gyermekgyilkosságok eltörlésére” vonatkozóan. Ez ugyanis Kínában és Ázsia több térségében bevett gyakorlat. Moll asszony a javaslatot az EU 27 tagállamának képviselőjeként ezzel az indoklással buktatta meg: „ez a határozati javaslat mindenekelőtt az USA titkos támadása az abortusz ellen. Mi ebben nem akarunk részt venni.”

Az állam feloldódik: demográfiai fordulat

„A sokasodási feladattól nagyrészt megszabadulva…” – szerepelt-e vajon Simone de Beauvoir álmaiban, hogy a halál vetése, amit elszórt, néhány évtizeden belül szárba szökken? Egy házat felgyújtani könnyebb, mint újat építeni – egy kultúrát tönkretenni könnyebb, mint felépíteni. Kultúraépítés az erények gyakorlása által történik, a kultúrarombolás a tömegek önző ösztönkielégítésre való csábítása révén. 

Németország volt az első olyan ország, amelyik békeidőben zsugorodni kezdett: 1972 óta Németországban többen halnak meg, mint ahányan születnek. A hetvenes években a „pirula” betörésével az egy nőre eső 2,4 gyerek 1,4-re apadt, a tendencia csökkenő – olyan folyamat, amely egész Európában viszonylag egyidejűleg jelent meg. Mindeközben mifelénk a kívánt gyermekek száma messzemenően azonos a tényleges születési rátával. „Németországban elterjedt az önként vállalt gyermektelenség eszménye.”

Ez a népességtizedelés, amely a harminc éves háború hatásait is alaposan felülmúlja, azt jelenti, hogy a 20 és 60 év közöttiek, tehát a keresetképesek száma 1998-tól 2050-ig kb. 16 millióval, a 20 év alattiaké kb. 8 millióval csökkeni, míg a 60 év fölöttiek száma 10 millióval, a 80 év fölöttieké pedig 7 millióval nőni fog. Ekkor a 20 év alatti gyerekek és fiatalok száma nagyjából ugyanolyan magas lesz, mint a 80 év fölöttieké, ti. 10 millió, a 60 év fölöttiek száma pedig háromszor magasabb, mint a 20 év alattiaké.
 Németország idősotthonná válik. A szociális rendszerek a közeljövőben össze fognak omlani. Az EU vészfelhívása szerint 2030-ra húszmillió munkaerő fog hiányozni Európából.

Mivel a német népesség zsugorodik, a betelepülteké pedig a bevándorlás és a magas születési ráta miatt növekszik, a németek saját országukban feltartóztathatatlanul kisebbségbe szorulnak. „A bevándorolt népesség a 40 év alattiaknál néhány éven belül sok nagyvárosban el fogja érni az abszolút többséget”
, mint ahogy Rotterdamban már meg is történt. A külföldi népesség legnagyobb része muzulmán. Prof. Birg azt mondja: „Nem csak párhuzamos társadalmaink vannak, hanem ellentársadalmaink is.”
 Egy öregedő, zsugorodó, depresszív, német (európai) népesség áll szemben egy fiatal, gyarapodó, iszlám népességgel Európán kívül és a saját országában, amely tudja mire vár, és miért harcol – minden eszközzel.

A család a jövő

Ezek azok a folyamatok, amelyeket a politikának, és különösen a családpolitikának szem előtt kell tartani. Ha azt akarjuk, hogy legyen jövőnk, akkor szükség van:

1. olyan feltételekre, amelyeknek köszönhetően férfiak és nők szülők akarnak lenni és

2. olyan feltételekre, amelyeknek köszönhetően gyerekek és fiatalok lelkileg egészséges, teljesítőképes emberekké tudnak felnőni.

Nem kétséges, hogy a család (ma már inkább úgy kell mondani: a hagyományos család), ami különböző nemű, házasságot kötött szülőkből és gyerekekből áll, az a szociális alakzat, ami ennek a két követelménynek a leginkább megfelel. Az sem kétséges, hogy minden gyermek hagyományos családot szeretne és „maradandó” sérüléseket hordoz magával, ha ez az elemi óhaja nem teljesül.

A családok szétesésének következményei megmutatkoznak a már kisgyermekeknél jelentkező pszichikai zavarokban, a nyelvi nehézségekben, a teljesítmény-kiesésben, a drogproblémákban, az evési zavarokban, az erőszakosságban, valamint a fiatalkorúak által elkövetett bűncselekmények szüntelenül növekvő számában.

A Német Gyermek- és Ifjúsági Pszichiátriai, Pszichoszomatikus és Pszichoterápiás Társaság (Deutsche Gesellschaft für Kinder- und Jugendpsychiatrie, Psychosomatik und Psychotherapie, DGKJP) 2007. évi ülésén felhívta a figyelmet arra, hogy a kisgyermekek mintegy 25 %-a klinikailag jelentős pszichikai zavarokat mutat. A Robert Koch Intézet 2007 májusában közzétett tanulmánya a gyermek- és ifjúsági egészségi állapotról megmutatja, hogy a nulla és tizenhét év közöttiek húsz százalékának pszichikai különösségei vannak, továbbá, hogy a 11 és 17 év közöttiek egynegyede rendszeres fájdalmakra panaszkodik, a 3 és 15 év közöttiek 15 százaléka pedig túlsúlyos. „A vizsgált rizikófaktorok közül mindenekelőtt a kedvezőtlen családi hangulat, valamint az alacsony társadalmi-gazdasági státusz bizonyult jelentősnek” – olvasható a tanulmányban.

Németországban egy 2005-ös mikrofelmérés szerint a családok háromnegyede tartozik a hagyományos családtípusba. Miért meglepő ez a szám? Mert a hagyományos családnak nincs képviselete a médiában és a politikában.
A család: a média mostohagyereke 

A hagyományos család alig jelenik meg a beszélgetős műsorokban és a játékfilmekben. Ezekben mindenekelőtt az érzékelhető, amiről minden háziasszony ódákat tudna zengeni: a rend és tisztaság normális, csak a rendetlenség és piszok tűnik fel. Vagyis: a tönkrementet látjuk, a teherbírót pedig már észre sem vesszük. Másodsorban az ép családok egyszerűen nem szolgáltatnak anyagot a magas nézettséghez. A média révén a tönkrement család mindennapos „példa-képpé” válik; a család fogalmának átértelmezése és lényegétől való megfosztása révén pedig immár minden pártprogramban a rossz válik normává. 

A család: az állam mostohagyereke 

A hagyományos család az apa-állam mostohagyermeke, aki jelenleg von der Leyen családügyi miniszter asszonnyal él házasságban, és ahogy az mostohagyerekeknél lenni szokott, rá sem hederítenek, nem hagyják szóhoz jutni, anyagilag kisemmizik, sőt éheztetik is.

Eközben mindenki veszít: az anyák, az apák, a gyerekek. Eredmény: a család tönkremegy. Az életcélként kitűzött családot egyre nehezebb megvalósítani, mert a szociális rendszerek és az adózási törvények struktúrája a családokat erősen hátrányos helyzetbe hozza.

Az alapprobléma: az állam előnyben részesíti a gyermekteleneket és hátrányos helyzetbe hozza a gyermekes családokat. Szakemberek a „családok transzfer-kizsákmányolásáról” beszélnek. Az, hogy mit értenek ezen, könnyen megérthető: minden embernek kétszer van szüksége támogatásra: gyerekként és idősként, még a szingliknek is. Ám ők csak egyszer fizetnek, mivel a gyerekekre nincsenek kiadásaik. E téma körül fog tombolni a jövőbeli generációs harc, amikor a fiatalok vonakodni fognak az idős emberek nyugdíját fizetni, akik majd meglehetősen gondtalan életet élnek az ő költségükön.

Már most is a gyerekek és a fiatalok azok, akik a cechet fizetik. A szociális támogatásból élő 15 év alatti gyermekek száma egy éven belül (2005–2006) több mint 10 százalékkal emelkedett.
 Tizenöt éve figyelmezteti a szövetségi alkotmánybíróság az államot, hogy állítsa helyre a családi igazságosságot – hiába. Az állam vonakodik eleget tenni az alkotmánynak (Art. 6, 1), amely a házasságot és a családot „az államrend különleges védelme alá helyezi”.

Gyermekvágy 

Ahhoz, hogy a nők anyák akarjanak lenni, szükségük van megbecsültségre, időre és pénzre. Amióta az állam egyre inkább a férj és apa helyére lép, mindegyik hiányzik: a megbecsültség, az idő és a pénz is. Úgy tűnik, hogy a nők rossz vásárt csináltak. Elveszítik gyermekvállalási kedvüket, ha

1. ezért lenézik őket

2. nincs idejük, mert pénzt akarnak keresni, vagy mert muszáj nekik
3. nem tudnak elég pénzt keresni, mert a gyermekekre kell az időt fordítaniuk.

A 2005. évben a nők 14,6, a férfiak 26,3 %-a nem akart gyereket; nem akarják az életet továbbadni, amit ők maguk is kaptak.
 Egyre többen nem is képesek rá, bár szeretnék. Ahelyett, hogy a szociális és adórendszer alapstruktúráit úgy változtatnák meg, hogy családi igazságosság jöhessen létre, a nőkből a produktivitásnak még az utolsó maradékát is kipréselik, hiszen a gyerekeiket már egyévesen rábízhatják az államra, és így szabaddá válnak a keresőtevékenységre.

Bölcsődepropaganda 

Annak érdekében, hogy ezt elérjék, Ursula von der Leyen családügyi miniszter a bölcsődei férőhelyek háromszorosára, 750000-re történő felemeléséért harcol.


Olyan érvek alapján teszi mindezt, amelyek közelebbről megvizsgálva propagandának bizonyulnak, azaz a valódi célok hamis adatokkal történő ködösítésével.

1. Ahhoz, hogy a miniszter asszony által kitűzött 35 %-os bölcsődei ellátási kvótát elérjék, nem 500000 új bölcsődei férőhelyre lenne szükség, hanem legfeljebb 220000-re.
 Ez az az igény, ami a várható születésszámok alapján végzett egyszerű számításból adódik. A miniszter asszony tehát kb. 60 százalékos lefedettségi rátát tűz ki célul. 


2. Von der Leyen szerint az 500000 új bölcsődei hely 3 milliárd euróba kerülne. További 500000 férőhely finanszírozása érdekében azonban 9,5 milliárd euró kezdőbefektetést és kb. 9 milliárd euró évi üzemeltetési költséget kell előteremteni (a Város- és Községszövetség számításai). 200000 új nevelőnőre lenne szükség, akik számára jelenleg nincs elég képzési hely a szakmai főiskolákon.


3. A bölcsődeterveket a „választási szabadság” csalijával juttatják el a nőkhöz. Nincs azonban választási szabadság, ha egy család egzisztenciáját csak két kereső szülővel lehet biztosítani, mert az adók és szociális kiadások miatt egy átlagban kétgyerekes család már a szegénységi küszöb alá csúszik.


4. A bölcsődetervek nem felelnek meg a nők óhajainak. Ha a nők 1000 eurót kapnának kézhez, amennyit az államnak legkevesebb ki kell adnia a bölcsődei férőhelyek szubvencionálására, 69,2 %-uk az első három évben legszívesebben otthon maradna.


5. A bölcsődei helyek a születési ráta emelkedését hivatottak szolgálni. Prof. Bertramnak a Családügyi Minisztérium megbízásából készített Tartós családpolitika című tanulmányában ez olvasható: a mikromérések azt mutatják, „hogy adaptív életfelfogású nők, a háziasszonyokhoz hasonlóan, magasabb gyermekszámot realizálnak, mint a teljes munkaidőben foglalkoztatott nők.”


6. Hogy a „választási szabadság” csak bohózat, azt mutatja az is, hogy a nevelési támogatást szülői támogatásra cserélték. Míg a nevelési támogatás minden anya számára két (korábban három) évig 300 eurót jelentett, 2007 januárjától az anyák már csak egy évig kapnak szülői támogatást, ráadásul a keresetüktől függően. Ezen kívül jár még két hónap abban az esetben, ha az apa otthon marad. Magas jövedelemnél ez elérheti a havi 1800 eurót. Ha egy nőnek nincs saját jövedelme, mivel még tanulmányait végzi vagy gyerekeket nevelt, akkor még kap 300 eurót, de csak egy évig. A szülői támogatás tehát voltaképpen ösztönzés arra, hogy minél nagyobb karriert csináljon az ember, mielőtt a gyerekvállalás mellett döntene. De: minél magasabb a végzettség, annál kisebb a gyerekszám. A nagy számú gyermektelen diplomás nőt, akik éppenséggel nincsenek pénz szűkében, nehezen lehet majd pénzzel megnyerni az anyaság számára.

Kisebbségpolitika a közjópolitika helyett

Országunk politikája tehát nem a nők, az anyák, a gyerekek többségének érdekeit szolgálja. Von der Leyen asszony saját kisebbségpolitikáját közjópolitikaként próbálja eladni. 

· Előnyben részesül az a család, ahol mindkét szülő keres, az egyedül kereső családok rovására.

· Előnyben részesülnek a kereső nők, azon nők rovására, akiknek az anyaság a foglakozásuk.

· Előnyben részesül a munkaerőpiac az anyák és kisgyermekek rovására.

· Előnyben részesülnek az alacsonyabb szülésrátájú nők a magasabb szülésrátájú nők rovására.

· Előnyben részesülnek a magas jövedelmű kereső anyák a kevesebb, vagy jövedelemmel egyáltalán nem rendelkező anyák rovására.

Búcsú az ésszerűségtől
A tudományos racionalitás – az az érték, amelyre felvilágosult kultúránk büszke volt, az ideológia áldozatául esik. Mivel a relativizmus diktatúrája alatt nincsenek többé kötelező érvényű értékek, és ebből kifolyólag az általános jólét definícióját sem lehet megadni, a társadalom részleges érdekekre esik szét, amelyek közül az jut érvényre, amely mögött nagyobb hatalom áll, többek között a média demokratikusan nem törvényesített hatalma. Mivel a diskurzust nem lehet nyíltan és becsületesen lefolytatni, a tényeket kell elrejteni.

Ha az, ami ténylegesen történik, egy nemkívánatos mellékhatás lenne, mindenfelé beszéltek volna róla, és a politikát kiigazították volna. A hetvenes évek óta azonban a politika folyamatosan ugyanabba az irányba megy: a hagyományos család eltörlésének és a Simone de Beauvoir által jó hatvan éve követelt „szociális lyuk” megszüntetésének irányába. Egyre kevesebb család, egyre több állam: a bölcsődéből a kötelező óvodába, onnan pedig az iskolába, lehetőleg napközibe is. Az állam ráteszi a kezét a gyerekekre.

A szülőket, akiknek „természetes joga és legelső kötelessége” a gyerekek gondozása és nevelése (Alkotmány 6,2) érdekelnie kell, hogy az állam nevelési céljai megegyeznek-e a sajátjaikkal. 

Milyen nevelési célt követ az állam?
A bölcsődében kezdődő állami gyermeknevelésről folytatott vitának hallgatólagos konszenzusa az, hogy a nevelés minőségét a nevelők „szakmai képzettsége” garantálja. De milyen célokat is követ az állami nevelés bölcsődéinkben és óvodáinkban? Olyan „semleges” nevelés, aminek minősége csupán a pedagógusok szakmai képzettségén múlik, nem létezik, mivel a nevelők képzése is értékítéleteken alapul. Szekuláris, poszt-keresztény kultúrában élünk, s ennek mindinkább pogány a spirituális töltése. Állami nevelési rendszerünk már nem engedélyezi keresztény hittartalmak terjesztését, csak „értékek” közvetítését. De miféle értékeket?
Gender mainstreaming: a politika irányvonala

A Művelődési és Kutatási Minisztérium honlapján a következőt olvashatjuk: „A minisztérium a nemek egyenlőségének érvényesítése érdekében átfogó irányelvnek és minden területet érintő feladatnak tekinti a ¸gender mainstreaming’ politikai stratégiát. A kormány ezáltal csatlakozik az egyenlőségi politika hathatósabb érvényesítésére irányuló, világszerte folytatott tevékenységekhez.” www.bmbf/de/532.php

A gender mainstreaming értelmében történő társadalmi átalakulásában élen jár a Családügyi Minisztérium (Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend). Honlapján, sok látszólag üres frázis, valamint az „egyenlőség”, „gender mainstreaming”, „Gender Kompetenciaközpont” fogalmak közt végül is fellelhető a talány megfejtése: a nemek férfi és nő szerinti megkülönböztetésének, és a heteroszexualitás normatív jellegének megszüntetéséről van szó. Erre találták ki a „gender” fogalmat. Az új ideológia a politikai apparátus virtuóz kezelése folytán immár társadalmi valósággá vált, mégpedig a demokratikus struktúrák és a nyilvános viták teljes mellőzésével. A gyújtópont a Családügyi Minisztérium alá tartozó „Minisztériumközi Gender Mainstreaming Munkacsoport” (IMA GM). Itt dolgozzák ki a Családügyi Minisztérium által pénzelt Gender Kompetenciaközpont közreműködésével a stratégiákat: a „törvénykövetkezményi prognózist”, a kormány munkájába való „implementálást” és a „gender budgeting”-et (a költségvetés átformálását), amelyek segítségével megteremtik a variálható nemű embert.
A nyelv árulkodik, mert a nyelv megváltoztatása nélkül nem lehetséges a társadalom megváltoztatása. A felszínen frázisokkal találkozunk, amelyek olyannyira semmitmondók, hogy felfigyelünk rájuk. Ha a honlapon utalásokon és linkeken keresztül mélyrehatóbban átverekedjük magunkat az új ember „melegágyáig”, akkor egészen világos szövegekre bukkanunk.

www.bmfsfj.de

A látszólag üres frázisok így hangzanak

„Az élet minden területén több esélyt kell adni a nőknek és a férfiaknak.”

Szóval mindenkinek mindenhol jobban kell boldogulnia.

„Modern egyenlőségpolitikánk ismertetőjele, hogy rendelkezéseink során tekintettel vagyunk a nők és férfiak életének Németországban megmutatkozó sokféleségére.”

„Sokféleség”? Mire gondol a miniszter asszony?
„Gyermekes vagy gyermek nélküli nők és férfiak esélyegyenlőségéről van szó, minden életkorban és életszakaszban, valamint különleges élethelyzetekben.”

Családról, gyerekekről egy szó sem esik. Mindenhol egyforma esélyt mindenkinek. De mit értenek „különleges élethelyzeteken”?

„A család és a foglalkoztatás összeegyeztethetőségének javítása nők és férfiak számára ma központi egyenlőségpolitikai szándék: az egyenlő elbánás azonban csak úgy valósulhat meg, ha megszűnik a nemi sajátosságokhoz kapcsolódó felelősség a családban és a munkahelyeken, és ha biztosítva lesznek az ehhez szükséges keretfeltételek.”

Itt jutunk közelebb a dolog lényegéhez: a férfi és női nemi szerepeket meg kell szüntetni. Az anyának és apának azonban nembeli sajátossághoz kötődő felelősségei vannak. Az anya nem lehet apa, az apa sem lehet anya, akkor sem, ha két hónapig háztartásbeliként van otthon. 

„A szövetségi kormány munkája azon egyenlőségpolitikai koncepció irányába orientálódik, amely az egyenjogúság megvalósítását folyamatorientált keresztmetszet-feladatként szemléli. Ez a stratégia azon a felismerésen alapul, hogy a férfiak és nők különféle élethelyzeteiben nem létezik nemileg semleges valóság.”
Korábban a nők és férfiak „egyenjogúságáról” volt szó, most pedig az „egyenlő elbánásról”, vagyis minden olyan társadalmi jelenség felszámolásáról, ami a férfi és nő nemi különbözőségét tükrözi.

„A gender nők és férfiak társadalmi, szociális és kulturális nemi szerepeit jelöli. Ezek – a biológiai nemtől eltérően – tanultak, és ezért meg is változtathatók. A mainstreaming azt jelenti, hogy egy kijelölt tartalmi normaelőírás, ami a cselekvést eddig nem határozta meg, a továbbiakban minden tervezet fontos alkotóelemévé válik.”

A nemi identitás megváltoztatását, ami eddig nem határozta meg a politikát, immár minden tervezet esetén meg kell valósítani.

A Gender Kompetenciaközpontnak A nem mint szociálisan konstruált kategória című cikkében azt olvashatjuk, hogy a „kétneműség duális rendsémáját” meg kell haladni.

De mi az ember, ha nem férfi vagy nő? A Családügyi Minisztérium erre nem ad világos választ. Olyan fogalmak bukkannak fel, mint „transzidentitás”, „interszexualitás” és „queer” [furcsa, különös], amelyeket csak egy meglehetősen elfogult kisebbség tud értelmezni.

ENSZ – EU – Családügyi Minisztérium: ugyanazt a szekeret tolják

Az EU kevésbé ügyel a ködösítésre. Azért harcol, hogy a leszbikus, a biszexuális és a transgender közösség egyenlő elbánásban részesüljön.
Az állami gender-aktivisták már meghaladták ezeket a kategóriákat, és az új „queer” szóval dolgoznak. Amíg homoszexualitásról van szó, megmarad a heteroszexualitáshoz való poláris mellérendelés. Minden nemi identitást fel kell azonban oldani. A „queer” „eldöntött identitás-nélküliséget” (dezidierte Nicht-Identität) jelöl.”

„A szövetségi kormány munkájába történő implementálás” című pontban az figyelhető meg, hogy a Családügyi Minisztérium felügyelete alatt álló minisztériumközi munkacsoport „magas fokú kötelemmel” dolgozik, hogy a gender mainstreaminget több lépésben egy nem bürokratikus, hatékony és célirányosan dolgozó közigazgatás elemeként vezesse be.

A „törvényi következmények mérlegelésének” eszközével az összes törvényt „nagyon korai stádiumban” a gender mainstreaming felé billentik.

A „gender budgeting” által „meg lehet változtatni prioritásokat, és eszközöket lehet oly módon elosztani, hogy egy „nemiségre érzékeny és igazságos költségvetés készülhessen.” A gender budgeting tehát a gender mainstreaming stratégiáját ülteti át a költségvetési politikába. 

A Gender Kompetenciaközpont
A Gender Kompetenciaközpont „tudományos” előkészítő munkát lát el. Felállításáról az SPD és a Zöldek a 2002-es koalíciós szerződésben állapodtak meg. Telephelye a Humboldt Egyetem jogi karán van, vezetője Baer professzor. A Családügyi Minisztérium finanszírozza az alaptámogatáson túl folyósított pénzekből. A „Gender-Studies” elnevezésű mesterképzési folyamatban gender-kádereket képez, és „önmagát a felhasználói, a kutató és a tanácsadó oldal közötti tudás-, ill.  információátvitel váltójaként értelmezi.” „A Humboldt Egyetem rektora aktívan síkraszáll a nemiségtanulmányok kutatásáért és tanításáért, valamint a női tudósok támogatásáért.” (A Gender-Studies most már szinte minden német felsőoktatási intézményben végezhető). Az egyházak képviselői tanácsért fordulhatnak a Gender Kompetenciaközponthoz, hogy „hogyan fogalmazzák meg nemre érzékenyen prédikációikat és szertartásaik szövegét, s megtudhatják azt is, hogy mindez miért fontos”.

„Ennek az új koncepciónak – nem utolsósorban a 2007-es német EU-elnökség keretei között – más országok, különösen az északi államok siker-stratégiáit kell befogadnia, és Németországban számottevő eredményeket kell elérnie.” (Hogy ez konkrétan mit jelent, azt Tina Moll mutatta be, lásd fent.)
Az ENSZ leköszönő főtitkára, Kofi Annan, utolsó tetteként, Delivering As One címen egy jelentést fogalmazott meg. Ebben síkraszáll azért, hogy „a gender-egyenlőséget a tagállamokban minden ENSZ-tevékenységnél támogassák, valamint állítsák középpontba a fejlesztési költségvetés kialakításakor.”

A Gonosz új ideológiája
Látható: a gender mainstreaming a férfi és a női nemi identitás megszüntetésének politikai programja. A család tönkretételének programja. A kereszténység tönkretételének programja. A mi úgynevezett Családügyi Minisztériumunk programja. Meglehetősen vakmerő vállalkozás, hogy egy hétgyermekes anya mozdítja elő a gender forradalmat a Keresztényszociális Unió megbízásából.
A gender mainstreaming a Gonosz új, globális ideológiája
, amelyet e világ elithatalmai szociális, emberi valósággá tesznek. Országunkban e titkos forradalom központja a Családügyi Minisztérium. A családügyi miniszter asszony nem olyan körülmények megteremtésére törekszik, melyek között nők és férfiak szülők akarjanak lenni, a gyerekeknek pedig jó feltételeik legyenek a felnövéshez. Számára a social engineering fontos, az új ember megalkotása. Az új gender-ember lényegi ismertetőjegye az, hogy nemi identitását és szexuális magatartását minden erkölcsi normától eloldva „szabadon” határozza meg és éli ki – a gyermekkortól kezdve.

Az új gender-ember megteremtéséhez az ifjúságot kell megkaparintani – amilyen korán csak lehet. A szülői támogatás és a bölcsőde, amelyek a gyermeket már egyéves korában kiszolgáltatják az államnak, e cél irányába tett lépések.

De nem kell-e a szociális államnak a gyermekgondozást átvennie, ha a családok csődöt mondanak? Úgy érvelnek, hogy a sok tönkrement család miatt a gyerekeknek a lehető legkorábban „szakértő” gondozók kezébe kell kerülniük. A családok egzisztencia-feltételeinek az adó- és szociális törvények miatti folyamatos rosszabbodása által nő a beteg és beteggé tevő családok száma, amit minden ifjúsági hivatal megerősíthet. Ezeknek a családoknak segítséget kell nyújtani. De ha az állam valóban csak ott akarna beavatkozni, ahol az emberek átestek a szociális hálón, akkor a célkitűzés nem 750000 bölcsődei férőhely lenne, hiszen az az összes kisgyermek kétharmadát érinti, szemben a hivatkozott egyharmaddal. A cél sokkal inkább „a nemi sajátosságokhoz kötődő felelősség megszüntetése a családban és a munkahelyen”.

Ez ugyanaz a dinamika, mint a biztonságpolitika esetében. Mivel létezik terror, az államnak pedig meg kell védenie polgárait a terrortól, egyre jobban kiterjeszti az egyes emberek fölötti ellenőrző rendszert. Mivel egyre több a tönkrement család, ezért kiveszik a szülők kezéből a nevelés jogát. A reális szükség így igazolja a totalitárius állam előkészítését. 

Állami útmutató kisgyermekek szexuális tartalmakkal való konfrontálására 
A gender mainstreaming konkrét nevelési módszereiről az Állami Egészségügyi Információs Központ (Bundeszentrale für gesundheitliche Aufklärung, BZgA) írásai tájékoztatnak. A szexuális felvilágosítás a Családügyi Minisztérium szakterülete, a többi az Egészségügyi Minisztériumhoz tartozik. A BZgA ingyenes brosúrát terjeszt országszerte milliós példányszámban, amely megrendelhető a honlapjukon. Ez a Szexuális nevelési tanácsadó 1–3 éves gyermekek szülei számára (rendelési szám: 13660100) egy részletes útmutató kisgyermekek szexualitással való szembesítésére. Az anyák és az apák ugyanis még tétováznak „ösztönözni gyermekeiket, és attól tartanak, hogy ’megrontják’ vagy ’túl korán felvilágosítják’ őket…, de a rendelkezésre álló vizsgálati eredmények azt bizonyítják, hogy az ez irányú aggodalom alaptalan. A szülők „kapcsolják össze a kellemeset a hasznossal, … csiklandozzák, simogassák, csókolgassák a gyermek különböző testrészeit a tisztába tevés közben.” (16. o.) „Ritka a hüvely és a klitorisz kényeztetése becézgetés és gyengéd érintés által (anyák és apák részéről egyaránt), és ez megnehezíti a kislány saját nemiségére való büszkeségének kialakulását.” (27. o.) Megtörténhet, hogy a felnőttek nemi szerve iránt érdeklődő gyermek felderítő kísérlete „izgató érzést kelt a szülőben.” (27. o.) „A gyermek egészséges fejlődésének jele, ha rendszeresen él az élvezet és a kielégülés maga által előidézett lehetőségével.” (25. o.) Ha lányok (1–3 évesek!) ezt különböző tárgyak segítségével teszik, „nem tanácsos emiatt megakadályozni a maszturbációt.” (25. o.) A tanácsadó szerint „örvendetes volna, ha apák, nagymamák, nagybácsik és dajkák is beleolvasnának a buzdító füzetbe, ha megszólítva éreznék magukat.” (13. o.) 

A Szexuális nevelési tanácsadó 4–6 éves gyermekek szülei számára (rendelési szám: 13660200) arról ad felvilágosítást a szülőknek, hogy a „genitális játékok ebben a korban az előnyösen zajló pszichoszexuális fejlődés jelei”, hogy az önkielégítést támogatni kell (21. o.), hasonlóan a szexuális játékok minden más formájához, például: „a nemi aktus imitálása”, vagy „a visszavonuló titkolózás óhaja”.

Mindez folytatódik a (kötelező?) óvodában. Egy-két ízelítő az Orr, has és popsi című kottás énekfüzetből (rendelési szám: 13702000): Ha testemet szemlélem és érintem, mindig felfedezek valami különlegeset… Van egy hüvelyünk, hiszen kislányok vagyunk. Itt van a hasam alatt, a lábam közt. Nem csak pisilésre van, és ha megérintem, finoman bizsereg. Mondhatod, hogy „nem”, mondhatod, hogy „igen”, mondhatod, hogy „állj”, vagy azt is, hogy „még egyszer”, „nem szeretem”, „ez tetszik”, „csak folytasd”.

Fogamzásgátlásra nevelés
Az óvodából az iskolába, leginkább – az állam óhaja szerint – a napközibe. Ha a pornográfia otthon még nem is része a családi szórakozásnak, a gyerekek majd itt mobiltelefonon megmutatják egymásnak a különböző filmeket.
 Kilenc éves korban kezdődik a fogamzásgátlásra nevelés, az ún. szextan, hiszen ebben a korban már nem kívánatos következménye is lehet a kedves gyermekjátéknak: a terhesség. Ezért, mint ahogy az Ingolstadtban megtörtént, buszon szállítják felvilágosító rendezvényekre a gyermekeket, ahol gyakorolhatják, hogyan kell műanyag péniszre kondomot húzni, amivel megszerezhetik az „óvszer-jogosítványt”.

 Homoszexuális légkör teremtése az oktatásban

Tízéves kortól kezdődően iktatják be az iskolákban a homoszexualitásra (leszbikus, meleg, bi és transz) irányuló toborzó és tanulási intézkedéseket
, nem mindenütt olyan kirívó módon, mint Berlinben, Hamburgban és Münchenben, de egységes irányultsággal. A Segítségnyújtás középiskolák számára című tanácsadóban „leszbikus és meleg életformák”
 témában részletes útmutatást nyújt a berlini szenátus arról, hogyan kell elárasztani a tanulókat homoszexuális témákkal a különböző tanórákon (biológia, német, angol, etika, történelem, társadalmi ismeretek, latin, pszichológia). Ajánlja információs anyagok terjesztését, a helyi homoszexuális körökkel való kapcsolat kialakítását, leszbikus és meleg aktivisták órákon való szerepeltetését, filmbemutatók és a témával foglalkozó tanulmányi napok rendezését. Az oktatásban szerepjátékoknak is helyet kell kapniuk. Néhány példa: 
Egy melegbár pultjánál ülsz, és ma tulajdonképpen szívesen látnál egy csinos férfit az ágyadban. Belép egy csinos férfi az ajtón. Hogyan ragadod meg az alkalmat?

Péter vagy, 29 éves. Barátoddal, Kemallal, bejegyzett élettársi kapcsolatot szeretnétek kötni. Ma szeretnétek elmondani az édesanyjának.

Evelyn Meier vagy, 19 éves. Barátnőddel, Katrinnal, bejegyzett élettársi kapcsolatot akartok kötni. Ma mentek el az evangélikus lelkésznőhöz, Schulz asszonyhoz, mert egyházi esküvőt szeretnétek.

A jogi hatóságok nem védik az alkotmányos jogokat

Összeegyeztethető-e az alkotmánnyal az Állami Egészségügyi Információs Központ szülőket és nevelőket a gyermekek szexuális stimulálására bátorító szövege? Összeegyeztethető-e a törvénnyel a gyermekek és fiatalok homo- és biszexualitásra való csábítása az iskolai oktatás keretén belül? Ami itt történik, annak semmi köze a szabadsághoz, a toleranciához és a diszkrimináció elleni harchoz. Mindez a gyermekek és fiatalok államilag szervezett szexuális megrontása. Az erkölcs – nem csak a keresztény, de minden valláserkölcs – óvja az embert attól, hogy alávesse magát az ösztöneinek, mert ezek féktelen kiélése tönkreteszi az egyént, a családot és a társadalmat.


A szülőknek a szexuális ismeretek oktatásán való részvétel kényszere ellen a német bíróságokon benyújtott panaszai teljesen eredménytelenek voltak – még a legfelsőbb fórumon is. 2006. május 31-én elutasítottak egy, az iskolai szexuális nevelés kényszere ellen benyújtott alkotmányos panaszt. Nem lenne szabad „párhuzamos társadalmaknak” létezniük. Ami a mecsetekben zajlik, az persze más. Az otthoni tanítás (homeschooling) tilos ebben az országban, és a bíróságok kíméletlenül üldözik.

A totalitarizmus felé
Egyetértenek-e a megkereszteltek (akik a lakosság 60 %-át alkotják) azzal, hogy az állam és a médiumok rájuk kényszerítik a szexuális témát? Egyetértenek-e az egyházak? A muzulmánok? A szülők többségének nincs vallási kötődése? Bizonyosan nem így van, de nagy csend borul az országra, ami a társadalom pre-totalitárius állapotának a jele.

Azért is nehéz ezt felismerni, mert nem rajzolódik ki a diktátorok körvonala. Kisebb-nagyobb fogaskerekek vannak, amiket egy közös akarat egyesít. A totalitarizmus előkészítésének ebben a szakaszában nem az emberek elnyomása és kizsákmányolása, hanem az ösztönök gátlástalan kiélésének engedélyezése a politikai módszer. Ezt a diktatúrába vezető széles utat már Platón leírja Az államban. A morálisan lezüllött embert az őt megrontó állam később kihasználhatja, és szinte mindenre rábírhatja. Nem lesz ereje és motivációja arra, hogy saját kielégülése lehetőségén túl mást is védjen.
A gender mainstreaming az ENSZ, az EU és bizonyos országok stratégiája – Németország ebben élharcos. A lakosság mit sem sejt, még az újságot olvasó, művelt intellektuális elit sem. A médiumok csak a következmények miatt sopánkodnak: a gyermekek teljesítménye romlik, ellenállnak a tanulásnak, állandó a zűrzavar az osztályteremben és az iskola udvarán, agresszió tapasztalható a diákok között és a tanárok ellen, szexuális erőszak kiskorúak között.
 És persze a születési ráta…
Mivel a gender mainstreaming a legmagasabb prioritású globális napirendi pont, megoldhatatlan a családok összeomlásának és a csökkenő születési rátának a problémája. Nyilvánvaló, hogy nem is akarják megoldani. Csak az a kérdés, ki húzza a talpalávalót, amire a politikusok táncolnak. A lakosság szándékos erkölcsi lezüllesztése a bajok forrása. Ezért az egyetlen megoldás az irányváltás, az Istenhez való megtérés, az Isten törvényeihez való visszatérés.
Az ellenállás kriminalizálása

Úgy tűnik, innen már nincs visszaút. A politika, a média és az egyetemi oktatás területén – a társadalom hatalmi elitjének körében – a gender-ellenállással szemben rágalom, befolyástalanság, szakmai kirekesztés tornyosul, ahogy azt tapasztalatból tudom. Buttiglione esete volt a leglátványosabb, ám Buttiglionék mindenhol vannak. Véleményszabadság már rég nem létezik a mainstream médiában. Egy új szitokszó válik jogi tényszerűséggé, hogy az ellenállást kriminalizálják: a homofóbia. A fóbia egy beteges félelmi állapot. Azok tehát betegek, akik kitartanak amellett, hogy a szexualitás csak akkor válik az ember és a társadalom javára, ha az a férfi és a nő közötti szerelmi együttlét kifejeződése, amely nyitott az utód nemzésre. A „homofóbokat” éppúgy kriminalizálni kell, mint a rasszistákat, az antiszemitákat és az idegengyűlölőket. Ezt szolgálják a diszkriminációellenes törvények és a gyűlöletbeszédre vonatkozó jogszabályok (hate laws), amelyek már sok országban léteznek, és amelyeknek megvalósításáért mindenütt folyik a harc.

Az EU 2006. január 18-i B6-0025/2006 határozatával bejelentette, hogy „ki akarja irtani” a homofóbiát. 2007 elején Lengyelországban a tettek mezejére lépett az Unió. Mivel Lengyelország nem akar „homoszexuális propagandát az iskolákban”, az Európai Parlament nagy többségének döntése szerint (2007. április 26.) Lengyelországban egy tényfeltáró akciót kell végrehajtani „a növekvő rasszista, idegengyűlölő és intoleráns homofób tendencia” miatt, hogy be lehessen vádolni az országot az Európai Bíróságnál.

Lengyelország nem hagyja, hogy megfélemlítsék. A Varsóban 2007 május 11–13. között rendezett Családok Világkonferenciáján Roman Gierteych, Lengyelország oktatási minisztere kijelentette, hogy Lengyelország nem fog engedni az EU nyomásának, amely minden tagállamban keresztül akarja vinni az abortuszhoz való jogot és az örökbefogadási joggal felruházott egyneműek közti „házasságot”. Lengyelország meg akarja óvni az iskolás gyerekeket a homoszexuális propagandától. Lengyelország vezető szerepet akar játszani abban, hogy Európában véget érjen a szexuális szabadosság miatt kialakult „demográfiai tél”.
Ébresztő!
Ideje felébredni. Túl sokáig dőltünk be a szabadság, a tolerancia és az antidiszkrimináció ideológiai frázisainak. Ezek a szolgaság előkészítését, a vélemény- és vallásszabadság megszüntetését, és mindennemű ellenállás kirekesztését szolgálják. 

Különösen a keresztények számára jött el a felébredés ideje. A támadás a kereszténység alapjai ellen irányul, tudniillik az Isten által teremtett ember istenképisége ellen. Amennyiben mainstream lesz a gender, eltűnik a kereszténység. A folyamat igen előrehaladott állapotban van. 

Ellenállást tanúsít a Katolikus Egyház a tanítóhivatal révén, képviselői révén a nemzetközi szervezetekben, és néhány püspök révén. Ezért kísérlik meg újra meg újra, hogy a Vatikánt kizárják az ENSZ-ből. Mivel a püspököt világi hatóság nem mozdíthatja el hivatalából, más eszközökhöz folyamodnak: Angelo Bagnasco, Genova érseke és az olasz püspökkari konferencia elnöke, 2007 áprilisának eleje óta rendőri védelem alatt áll. Meggyilkolással fenyegették meg, amiért kinyilvánítja véleményét a homoszexuális élettársi kapcsolatnak a házassággal egyenrangú kezelése ellen. Április végen egy levélben félreérthetetlen utalást talált: egy pisztolygolyót és saját fényképét, amelybe horogkeresztet karcoltak. 

Ellenállást tanúsít a „Benedek-generáció”, amely a világifjúsági találkozókon a médiában is láthatóvá válik – fiatal emberek milliói, akik a világ folyását jó irányba kívánják terelni.

Ellenállást tanúsítanak az evangéliumi keresztények az egész világon.

Ellenállást tanúsít a World Youth Alliance, egy világszerte tevékenykedő ifjúsági szervezet, amelynek egymillió tagja van (www.wya.net). Az ENSZ-konferenciákon és az EU parlamenti vitáin való állandó jelenlétével harcol a személy méltóságáért, a szabadságért és az igazságosságért – azokért a nagy európai vívmányokért, amelyeket Európa feladni készül.

Ellenállást tanúsítanak mindazok, akik a szorongattatás ellenére családot alapítanak, gyakorolják és továbbadják azokat az erényeket, amelyek a család alapjai: a hűséget, a szolidaritást, a felelősségvállalást. Németországban megalakult a Családhálózat, hogy a családoknak politikai hangot adjon (www.familie-ist-zukunft.de).

Ellenállást tanúsít minden ember, aki elhatározza magát az Isten parancsai szerinti életre, mert csak így elégítheti ki szeretet utáni vágyát.

Ébredjünk fel! Keljünk fel, hogy a „szép új világ”, amelynek eljövetelét Aldous Huxley a múlt század harmincas éveiben megjósolta, ne váljon valósággá. Ezen világ lakói, akiknek soha nem kell sokáig várniuk, „hogy – mihelyt észlelik – megkívántak valamit, meg is kapják”, irtózattal tekintenek vissza arra az időre, amikor még „élve szülő anyák” voltak, akik saját gyerekeiket szoptatták, „akár a kölykeit őrző macska. Egy macska, mely beszélni tudott és folyton sírt, lamentált: ’Kicsi babám, drága gyermekem’.”

A szeretet igazi forrása

A mi bizonyosságunk: a szeretet igazi forrását nem lehet betemetni. Isten a szeretet, és aki kinyitja az ajtót, amelyen Jézus kopog, megtapasztalhatja, hogy ő az élő, irgalmas Isten. Az embert saját hasonlatosságára férfinak és nőnek teremtette, szeretetre hívta meg őket. Az Isten elleni lázadás nem lehet radikálisabb, nem lehet őrültebb annál, mint amikor az ember férfi és női mivoltát tagadja.

Azt, aki olyan akar lenni, mint az Isten, aki az embert saját képére akarja formálni, soha nem keríti hatalmába a kérdés, hogy mi van akkor, ha mégis van Isten? Midannyian tévedtek, akik Istent magasztalták a művészetben, a szeretetszolgálatban, s azok a milliók is, akik meghaltak érte?

A keresztények Krisztus győzelmének hitében élnek. Számukra az a feladat, hogy hűségesek maradjanak akkor is, ha a hűség veszélyessé válik. Jézus előre megmondja: „A gonoszság elhatalmasodásával sok szívben kihűl a szeretet, de aki állhatatos marad mindvégig, az üdvözül.” (Mt 24,12–13)

A szerzőről:

GABRIELE KUBY szociológus, író, három gyermek édesanyja. Az ezotéria és pszichológia területén keresőként eltöltött húsz év után, 1997-ben katolikus hitre tért. Könyvszerzőként és előadónőként feltárja a modern társadalom zsákutcáit, a kivezető utat pedig a keresztény értékekhez való megtérésben látja.
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