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A második éves „Keszthelyi kilométerek félmaraton, maraton” utcai futóverseny ez évben 2009. június 7-én, vasárnap lesz megrendezve, a keszthelyi Város Napja programsorozat utolsó napi programjaként. 

A rendezvény sajtótájékoztatóján Bedő Beáta szervező köszöntötte a résztvevőket és meghívta vendégeit egy valódi útvonalbejárásra, a városi kisvonat utasaiként.
A balatoni szezont nyitó verseny útvonala hasonlóan a tavalyi évhez, Keszthely látványosságaival lesz fűszerezve. Így az indulók a Fő téri rajt után a Festetics kastély parkján és a Sétálóutcán át a pálya új szakaszára jutnak, a Helikon Parkon át a Balatoni Kerékpárútra. Ezen teszik meg a futók a félmaratoni, vagy maratoni táv nagy részét, akár egyéniben vagy váltóban indulnak. A verseny fő látványossága és újdonsága a 2009-ben a keszthelyi mólón felépített befutó lesz, ahol a kísérő programok, így a „Csattogó Tappancsok” ovis futás és a kisiskolás gyermek versenyek is helyet kapnak. 

Pálinkás Róbert, Keszthely Város alpolgármestere ismertette, hogy a rendezvény a Város Napja programsorozat részét képezi, kapcsolódva a szombati programokhoz.
Kámán Ferenc, a Zala Megyei Közgyűlés Hivatalának címzetes vezető főtanácsosa a Keszthelyi Kilométerekhez csatlakozó „1000 éves megyék”- Zala megyei stafétafutás részleteit ismertette. 

A Magyar Atlétikai Szövetség nevében  Dr. Kardos József, Zala Megyei Atlétikai Szövetség alelnöke beszélt a keszthelyi minősítő versenyről. Mindemellett a rendezvény a hagyományos őszi Bécs-Pozsony-Budapest Szupermaraton hivatalos előversenye, így felkészülési és versenyzési lehetőséget biztosít az ultrafutóknak is.
Régiós összefogásnak tekinthető három önkormányzat Keszthely, Hévíz és Gyenesdiás támogatása, valamint a regionális turisztikai szervezetek és a környékbeli vállalkozások szponzori segítsége. Ezért nemcsak a média volt meghívott az eseményre, hanem a támogatók is, akik átfogó képet kapnak a szervezői munkáról. 
Újdonság a 2009-es versenyen, hogy a hagyományos díjazás mellett az abszolút első helyezettek pénzdíjat kapnak és minden maratoni induló a Festetics kastélyt ábrázoló üveg medált is haza vihet. Bedő Beáta szervező elmondta, hogy fontosnak tartja a hosszú távú tervezést, hiszen az egyre nagyobb indulói létszámhoz szükséges a pénzdíj, a nívós egyedi ajándékok és a kielégítő szolgáltatás.
A sajtótájékoztató résztvevői Dr. Dudás Margit versenyorvos részéről a versenyzők egészségügyi biztosításáról hallottak részleteket.

Reményeik szerint emlékezetes lesz a díjátadás is, hiszen a verseny korábbi reklámarca Kálovics Anikó, profi hosszútávfutó fogja a díjakat átadni.

